



Xiaomi Watch Charging Dock User Manual
Xiaomi Watch 磁吸充電線使用說明書
Руководство пользователя Зарядной док-станции Xiaomi Watch
Panduan Pengguna Xiaomi Watch Charging Dock

Name: Charging Dock Model: M2249ACD1 Maximum Input Power: 10W Input Voltage: 5 V Input Current: 2 A
 Compatible with:



Scan the QR code to get the compatible model

Recharge your watch immediately when the battery level is low.
 • Use the supplied charging dock to charge the watch. Only use the power adapters that comply with the local safety standards or certified and supplied by qualified manufacturers.
 • Place the watch on the charging dock to charge the watch. Make sure the contact point on the watch back is fully attached to that on the charging dock. Connect the charging dock to a power adapter that is plugged in. Then, wait until the watch screen lights up and displays the charging icon.

Notes:
 It may take a while for the watch to display the charging icon if its battery is fully discharged.
 Before charging, please wipe dry the contacts of the watch back and the dock to prevent any residual sweat or moisture.

Warranty Notice

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from additional warranties. Xiaomi offers specific consumer warranty benefits which are in addition to, and not instead of, any legal warranties provided by your national consumer law. The duration and conditions related to

1

the legal warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits, please refer to Xiaomi's official website <https://www.mi.com/en/service/warranty/>. Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales services shall be limited to the country or region of the original purchase. Under the consumer warranty, to the fullest extent permitted by law, Xiaomi will, at its discretion, repair, replace or refund your product. Normal wear and tear, force majeure, abuse or damage caused by the user's negligence or fault are not warranted. The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as Xiaomi may identify. The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.
 Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

Regulatory Compliance Information

WEEE Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and conditions of such collection points.



2

EU Declaration of Conformity

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type M2249ACD1 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: <http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html>

This product is not a toy and it contains small parts, please keep it out of reach of children to prevent choking or other hazardous situations caused by accidental swallowing of small parts.
 Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd.
 Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, China, 100085
 For further information, please go to www.mi.com

產品名稱：磁吸充電線 產品型號：M2249ACD1 輸入電壓：5 V 輸入電流：2 A
 適用機型：



掃描二維碼獲取兼容機型

3

當手錶提示電量低時，請及時充電。
 • 使用隨附的充電線為手錶充電。僅使用符合當地安全標準或由合格製造商認證並提供的電源供應器。
 • 將手錶放置在充電線上。請確認手錶背面的接觸點有完全連接到充電線上的接觸點。連接充電線到已插入電源的變壓器。然後，等待手錶螢幕亮起與顯示充電圖示。
 提示：
 如果電池電量完全耗盡，手錶可能需要一段時間才會顯示充電圖示。
 充電前，請擦乾錶背和底座的觸點，以避免殘留汗水或濕氣。

以下訊息僅台灣市場適用：
 進口商：台灣小米通訊有限公司
 進口商地址：臺北市新生南路一段50號2樓之2
 有關保固條例請參考小米售後服務細則：www.mi.com/tw/service
 進口商電話：02-7725376
 以下訊息僅香港市場適用：
 有關保固條例請參考小米售後服務細則：www.mi.com/hk/service
 服務電話：852-30773620
 使用產品前請仔細閱讀本說明書，並妥善保管。
 製造商：小米通訊技術有限公司

4

製造商地址：北京市海澱區西二旗中路33號院6號樓9樓019號
 本產品的相關訊息請查詢銷售網址：www.mi.com

Название: Зарядная док-станция Модель: M2249ACD1 Максимальная входная мощность: 10W
 Входное напряжение: 5 В Входной ток: 2 А Совместимость:



Отсканируйте QR-код, чтобы получить совместимую модель

Зарядите часы, если уровень заряда низкий.

• Для зарядки часов используйте зарядную док-станцию из комплекта поставки. Используйте только те адаптеры питания, которые соответствуют местным стандартам безопасности или имеют сертификацию и поставляются надежными производителями.
 • Поместите часы на зарядную док-станцию. Убедитесь, что контакт тыльной стороны часов полностью прилегает к контакту зарядной док-станции. Подключите зарядную док-станцию к адаптеру питания, подключенному к сети. Затем дождитесь включения экрана часов и отображения иконки зарядки.

5

отображения иконки зарядки.

Примечания.

• Если батарея часов полностью разряжена, может потребоваться некоторое время, чтобы на экране отобразилась иконка зарядки.
 • Перед зарядкой насухо протрите контакты на тыльной стороне часов и док-станции, чтобы удалить остатки пота или влаги.
 • Правила и условия реализации: без ограничений.
 • Продукт должен транспортироваться в оригинальной упаковке. Не подвергайте продукт давлению или ударам во время транспортировки.
 • Срок службы
 Установленный производителем срок службы изделия равен 2 годам при условии, что изделие используется в строгом соответствии с настоящей инструкцией и применимыми техническими стандартами.
 • Соответствие техническим регламентам: ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

ГАРАНТИЙНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ

Как клиент Xiaomi вы получаете преимущества от дополнительных гарантий при определенных условиях. Компания Xiaomi предлагает определенные гарантийные преимущества для клиентов, дополняющие, но не заменяющие законные гарантии вашего национального законодательства о защите прав потребителей. Продолжительность и условия правовых гарантий представлены в соответствующих местных законах. Дополнительные сведения о преимуществах гарантий для потребителей см. на официальном веб-сайте Xiaomi <https://www.mi.com/en/service/warranty/>. Послепродажное обслуживание осуществляется в стране или регионе покупки, за исключением случаев,

6

запрещенных законом, или если иное предусмотрено компанией Xiaomi. Компания Xiaomi обязуется осуществлять ремонт, замену или возмещение стоимости продукта согласно условиям гарантии для потребителей и в случаях, предусмотренных законодательством. Гарантия не покрывает случаи обычного эксплуатационного износа, форс-мажоров, злоупотребления или повреждения в результате халатности или по вине пользователя. Контактным лицом для послепродажного обслуживания может быть любое лицо из авторизованной сервисной сети Xiaomi, авторизованный дистрибьютор Xiaomi или продавец, у которого вы приобрели продукт. Если у вас возникли какие-либо вопросы, обратитесь к соответствующему лицу в компании Xiaomi.

Настоящая гарантия не распространяется на Гонконг и Тайвань.
 Настоящая гарантия не покрывает продукты, которые не были должным образом импортированы, были изготовлены не компанией Xiaomi и/или приобретены не у Xiaomi либо ее официального представителя. Согласно действующему законодательству, вы можете рассчитывать на гарантии от официального дистрибьютора, который продал продукт. Поэтому компания Xiaomi предлагает обращаться к продавцу, у которого вы приобрели продукт.

Информация о соответствии требованиям

Информация об утилизации и переработке отходов электрического и электронного оборудования

Все изделия, обозначенные символом раздельного сбора отработанного электрического и электронного оборудования (WEEE, директива 2012/19/EU), следует утилизировать отдельно от несортируемых бытовых отходов. С целью охраны здоровья и защиты окружающей среды такое оборудование необходимо сдавать на переработку в специальные пункты приема электрического и электронного оборудования, определенные правительством или местными органами власти. Правильная утилизация и



7

переработка помогут предотвратить возможные негативные последствия для окружающей среды и здоровья человека. Чтобы узнать, где находится такие пункты сбора и как они работают, обратитесь в компанию, занимающуюся установкой оборудования, или в местные органы власти.

Декларация о соответствии нормативным требованиям ЕС

Настоящим компания Xiaomi Communications Co., Ltd. заявляет, что тип радиооборудования M2249ACD1 соответствует требованиям Директивы 2014/53/EU. Полный текст декларации о соответствии нормативным требованиям ЕС доступен по следующему адресу: <http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html>

Дата изготовления: см. на упаковке

Сведения о Китае

Сведения об импортере и контактная информация отдела послепродажного обслуживания указаны на упаковке.
 Это устройство не игрушка, оно содержит мелкие детали. Храните его в недоступном для детей месте, чтобы предотвратить удушье или другие опасные ситуации, вызванные случайным проглатыванием мелких деталей.
 Рабочая температура изделия — от 20 °C до 45 °C, температура хранения — от -30 °C до 70 °C. Влажность при хранении 5-90%. Не подвергайте изделие воздействию экстремальных температур или повышенной влажности. Когда рабочая температура или температура хранения выходит за пределы рабочего диапазона, изделие может выйти из строя, а срок службы батареи сократиться. Если изделие оставить в машине или подвергнуть длительному воздействию прямых солнечных лучей, температура превысит рабочую. В таком случае переместите изделие в прохладное, хорошо вентилируемое место вдали от прямых солнечных лучей, а затем попытайтесь запустить его снова.

8

Изготовитель: Xiaomi Communications Co., Ltd.
 Адрес: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Пекин, Китай, 100085
 Чтобы получить дополнительную информацию, посетите сайт www.mi.com



Nama: Charging Dock Model: M2249ACD1 Daya Input Maksimum: 10 W
 Tegangan Masuk: 5 V Arus Masuk: 2 A

Kompatibel dengan:



Pindai kode QR untuk mendapatkan model yang kompatibel

Segera isi kembali daya jam Anda saat level baterai rendah.

- Gunakan dok pengisian daya yang disertakan untuk mengisi daya jam tangan. Hanya gunakan adaptor daya yang memenuhi standar keselamatan setempat atau bersertifikat dan dipasok oleh produsen yang memenuhi syarat.
- Tempatkan jam di atas dok pengisian daya. Pastikan titik kontak di bagian belakang jam tersambung sempurna ke titik kontak pada dok

9

pengisian daya. Hubungkan dok pengisian daya ke adaptor daya yang sudah dihubungkan ke stop kontak. Tunggu hingga layar jam menyala dan menampilkan ikon pengisian daya.

Catatan:
 Jam tangan mungkin perlu waktu agak lama untuk menampilkan ikon pengisian daya jika baterai benar-benar kosong. Sebelum mengisi daya, lap kontak di bagian belakang jam tangan dan dok hingga kering untuk mencegah sisa keringat atau embun.

PEMBERITAHUAN JAMINAN

Sebagai konsumen Xiaomi, Anda mendapatkan manfaat dari jaminan tambahan dengan kondisi tertentu. Xiaomi menawarkan manfaat jaminan kepada konsumen tertentu yang merupakan tambahan dari, dan tidak menggantikan, jaminan hukum apa pun yang terdapat dalam undang-undang konsumen di negara Anda. Jangka waktu dan ketentuan terkait jaminan hukum disediakan oleh hukum setempat masing-masing. Untuk mengetahui informasi selengkapnya tentang manfaat jaminan konsumen, silakan lihat situs web resmi Xiaomi <https://www.mi.com/en/service/warranty/>. Kecuali dilarang oleh hukum atau dijamin oleh Xiaomi, layanan penjualan hanya akan tersedia di negara atau daerah tempat pembelian produk. Sesuai dengan jaminan konsumen, Xiaomi dengan kebijakannya sendiri akan memperbaiki, mengganti, atau mengembalikan uang pembelian produk Anda hingga sejauh yang diizinkan oleh hukum. Bentuk keausan normal, keadaan kahar, penyalahgunaan, atau kerusakan yang disebabkan oleh kelalaian atau kesalahan pengguna tidak dijamin. Orang yang dapat dihubungi untuk layanan penjualan dapat ditentukan oleh jaringan layanan resmi Xiaomi, distributor resmi Xiaomi, atau vendor akhir yang menjual produk kepada Anda. Jika ragu, silakan hubungi orang bersangkutan yang disebutkan oleh Xiaomi.

10

Jaminan yang ada saat ini tidak berlaku di Hong Kong dan Taiwan.
 Produk yang tidak dilmpor dan/atau diproduksi secara sewajarnya oleh Xiaomi dan/atau tidak diperoleh secara sewajarnya dari Xiaomi atau penjual resmi Xiaomi tidak masuk dalam cakupan jaminan yang ada saat ini. Sesuai dengan hukum yang berlaku, Anda dapat memperoleh manfaat jaminan dari ritel tidak resmi yang menjual produk. Oleh karena itu, Xiaomi menghimbau Anda untuk menghubungi ritel tempat Anda membeli produk.

Informasi Kepatuhan terhadap Peraturan

Informasi WEEE



Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan elektrik dan elektronik sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang tidak disortir. Oleh karena itu, Anda harus melindungi kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan limbah peralatan Anda ke titik pengumpulan yang ditunjuk untuk daur ulang limbah peralatan elektrik dan elektronik, ditentukan oleh pemerintah atau otoritas setempat. Proses pemбуangan dan daur ulang yang benar akan membantu mencegah potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan manusia dan lingkungan. Hubungi pemasang atau otoritas setempat untuk mendapatkan informasi lebih lanjut tentang lokasi serta syarat dan ketentuan titik pengumpulan tersebut.

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan bahwa jenis peralatan radio M2249ACD1 sudah mematuhi Arahan 2014/53/EU. Berikut adalah lengkap deklarasi kesesuaian Uni Eropa yang tersedia di alamat internet berikut: <http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html>

11

Produk ini bukan mainan dan memiliki komponen-komponen kecil, jadi harap jauhkan produk dari jangkauan anak-anak guna menghindari bahaya tersedak atau bahaya lainnya akibat menelan komponen kecil secara tidak sengaja.

Importir : PT. Xiaomi Communications Indonesia
 One Pacific Place Suite 9-H,J,K,Jl. Jendral Sudirman Kav. 52-53 Lot 3&5, Jakarta Selatan 12190, Indonesia

Diproduksi oleh: Xiaomi Communications Co., Ltd.
 Alamat: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, Tiongkok, 100085
 Untuk informasi selengkapnya, kunjungi www.mi.com

12

Scatola	Manuale	Neto
PAP 21	PAP 22	PAP 21
Carta	Carta	Carta
RACCOLTA DIFFERENZIATA		
Verifica le disposizioni del tuo Comune. Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.		



Points de collecte sur www.quefairemesdechets.fr
 Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil

7011AA004126

V1.0

13